

Вырастут клены и рябины

**Накануне
республиканского
субботника работники
структурных
подразделений
Оршанского
железнодорожного
узла заложили аллею
кленов и рябин по улице
Пограничной.**

Акция приурочена к 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков. С учетом сроков посадки деревьев было принято решение высадить аллею сейчас, а открыть и установить памятный знак непосредственно перед праздником.

В акции приняли участие руководители и работники предприятий Оршанского железнодорожного узла и активисты БРСМ. Совместными усилиями они посадили саженцы остро-

листного клена и рябины возле административного здания линейного центра транспортного обслуживания «Орша» по улице Пограничной.

Как рассказал помощник начальника Минского отделения Белорусской железной дороги **Сергей Шуров**, место выбрано неслучайно. Прежде всего, любоваться новой аллеей смогут не только работники центра, но и пассажиры поездов, и клиенты Белорусской железной дороги. Кроме того, недалеко от административного здания по этой же улице находится братская могила, где похоронены около 5000 советских военнопленных, расстрелянных фашистами в годы войны. Поэтому выбор места под аллею был связан, в том числе, и с этим захоронением как напоминание потомкам о том, чтобы те страшные события, которые произошли более 80 лет



Участники акции

назад, никогда не повторились.

К слову, в честь 150-летия трех организаций – станции Орша, локомотивного депо имени К. С. Заслонова и дистанции сигнализации

и связи – в районе остановочного пункта Хороброво на въезде в Оршу со стороны Минска железнодорожники высадили ровно 150 деревьев. В скором време-

ни, когда деревья пойдут в рост, вместо голого поля там появится красивый сквер.

**Ольга ТИХОНОВА.
Фото автора.**